



## **Мы за безопасный Интернет!**

Ежегодно 30 сентября в России отмечается День интернета. В преддверии этого дня, в рамках второго этапа республиканской акции «Библиотека – за безопасный Интернет», в Липовской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел час информации «Мы за безопасный Интернет!».

Цель данного мероприятия: познакомить ребят с полезными ресурсами Интернета и обеспечить информационную безопасность при их использовании. Библиотекарь с подростками рассмотрели важные правила, которые помогут быть защищенными в онлайн-мире и использовать сеть безвредно для себя. Помимо этого поиграли в интересные игры и упражнения для закрепления полученных знаний. В завершение участники сделали вывод: «Интернет безопасен только в руках знающего пользователя!» .